
Instructions d’utilisation
ANTAGON & CARRARA INTERACTION

Spray Glaze

Spray émail céramique, faible température de fusion
Céramique dentaire type I

Rx only
ISO 6872 M
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Instrucciones para el uso
ANTAGON & CARRARA INTERACTION

Spray Glaze

Spray esmalte cerámico de bajo punto de fusión
Cerámica dental tipo I

Rx only
ISO 6872

Elephant Dental B.V.
Verlengde Lageweg 10
1628 PM Hoorn, Holanda
Tel: +31 229 25 90 00
Fax: +31 229 25 90 99
E-mail: info@elephant.nl
www.elephant-dental.com
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Istruzioni per l'uso
ANTAGON & CARRARA INTERACTION

Spray Glaze

Spray di glasura ceramica a bassa fusione
Tipo I, ceramica dentale

Rx only
ISO 6872

Elephant Dental B.V.
Verlengde Lageweg 10
1628 PM Hoorn, Paesi Bassi
Tel: +31 229 25 90 00
Fax: +31 229 25 90 99
E-mail: info@elephant.nl
www.elephant-dental.com
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Coloration et glaçage en une seule phase de cuisson
Traitement d’un grand nombre d’unités en quelques secondes
Économie de coûts de laboratoire
Accroissement de l’efficacité de la production
Maintien des détails de couleur caractéristiques
Aucune déformation sur les bords

Précautions
Avertissement : le support est sous pression : Éviter toute exposition prolongée à la lumière du soleil ou
à la chaleur d’un système de chauffage, d’un four ou d’une autre source de chaleur. En cas d’exposition à des
températures supérieures à 50°C , l’aérosol peut se fissurer et occasionner des blessures. L’aérosol vide
ne doit pas être percé ni jeté au feu ou dans un compacteur de déchets .

Jeter les aérosols vides conformément aux prescriptions locales applicables.

Les émanations sont nocives pour la santé : Assurer une aération suffisante et un système d’aspiration filtrant
local. Une utilisation incorrecte intentionnelle par évaporation et/ou inhalation du contenu peut être nocive pour la
santé, voire mortelle.

R12 : Très inflammable.
R36/37: Irritant pour les yeux et les voies respiratoires.
S2 : Maintenir hors de portée des enfants.
S9 : Conserver dans un endroit correctement aéré.
S16 : Tenir éloigné de sources d’inflammation – Ne pas fumer.
S24/25: Éviter tout contact avec la peau et les yeux.
S26 : En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l’eau et consulter immédiatement un médecin.

Soins d’urgence : En cas de contact avec les yeux, suivre les indications S26. En cas de difficultés respiratoires,
respirer au plein air et consulter un médecin. En cas d’ingestion, consulter immédiatement un médecin.
Pour tout complément d’informations, consulter la fiche de sécurité matériel.

Contenu : Porcelaine céramique en poudre, alcool isopropylique, gaz propulseur hydrocarboné (label de respect
de l’environnement).

Poids net : 164 g

Poids de poudre : 22,5 g

Paquet aérosol céramique dentaire et brevet d´Enamelite LCC, USA # 7,018,465.

Mode d’emploi de Spray Glaze
Indication : s’Utilise sur la surface céramique de pièces dentaires métallocéramiques réalisées avec Antagon ou
Carrara Interaction ou pressée avec Carrara Volumia (2 applications et 2 cuissons).
(Carrara Press Inlay, 2 applications et 2 cuissons selon la température élevée spéciale: 750-760°C).
Contre-indications : Ne pas utiliser chez des patients allergiques à l’une des composantes.

1. Agiter l’aérosol jusqu’à ce que la bille de mélange qui se trouve à l’intérieur bouge librement.
2. Préparer les pièces de la manière habituelle pour la coloration et le glaçage.
3. Vaporiser l’émail à 25 à 30 cm de distance, sur le Stains appliqué et préséché. Pour assurer la meilleure

utilisation, vaporiser en séquences brèves sur les surfaces buccales, linguales, mésiales, distales et occlusales, en
agitant l’aérosol entre chaque vaporisation.

4. Plusieurs unités peuvent être vaporisées simultanément, si elles sont placées sur un support de cuisson céramique.
Durant la vaporisation de plusieurs unités, agiter régulièrement l’aérosol entre les unités.

5. Des petites réparations peuvent encore être réalisées avant ou après la vaporisation d’Antagon & Carrara
Interaction Glaze, sans entraîner de décoloration.

6. Protocole de cuisson pour Carrara Interaction et Carrara Volumia :
Préséchage : 4 minutes
Température initiale : 450°C
Vitesse d’élévation : 55-80°C/min
Température finale : 830°C
Durée sous vide : non applicable
Durée de maintien : 1 minute

6b. Données de cuisson pour Antagon Interaction :
Température initiale : 500°C
Température finale : 885°C
Toutes autres instructions: Voir ci-dessus.

7. Si de l’émail vient au contact du bas ou de surfaces métalliques de pièces, éliminer cet émail après le séchage à
l’aide d’une brosse à poils courts.

8. Pour obtenir le meilleur résultat du produit, tenir l’aérosol à l’envers et presser le bouton de vaporisation entre les
différentes applications. Cette manipulation permet d’évacuer de la valve l’émail résiduel non utilisé et d’éviter
les pertes indésirables d’agent propulseur.

Un aérosol permet de vaporiser environ 120 unités.

Colorazione e glasatura in un’unica fase di cottura
Numerose unità in pochi secondi
Riduce le spese di laboratorio
Aumenta l’efficienza produttiva
Conserva le caratteristiche cromatiche
Non cede ai bordi

Misure precauzionali
Attenzione: il contenitore è sotto pressione. Evitare prolungata esposizione alla luce solare o al calore
proveniente da riscaldamento, forni o altre fonti di calore. Se esposta a temperature superiori ai 50°C la bombola
potrebbe rompersi e causare lesioni. Non perforare, bruciare o comprimere la bombola dopo l’uso.

Bombolette vuote: smaltimento secondo le vigenti disposizioni locali.

I vapori sono nocivi per la salute: provvedere ad una ventilazione adeguata e a sistemi di aspirazione filtrati. Un
intenzionale uso inappropriato come l’evaporazione e/o l’inalazione del contenuto può essere dannoso o fatale
per la salute.

R12 : Leggermente infiammabile.
R36/37: Irritante per gli occhi e per le vie respiratorie.
S2 : Conservare fuori della portata dei bambini.
S9 : Conservare il recipiente ben ventilato.
S16 : Conservare lontano da fiamme e scintille - Non fumare.
S24/25: Evitare il contatto con gli occhi e con la pelle.
S26 : In caso di contatto con gli occhi, lavare immediatamente e abbondantemente con acqua e consultare un

medico.

Pronto soccorso: In caso di contatto con gli occhi, v. S26. In caso di problemi respiratori recarsi all’esterno e
consultare un medico. In caso di ingestione consultare immediatamente un medico.
Per ulteriori informazioni consultare le schede di sicurezza.

Contenuto: polveri di ceramica porcellana, alcool isopropilico, propellente idrocarburico (marchio ecologico)

Peso netto: 164 g

Peso della polvere: 22,5 g

Confezione aerosol e brevetto di Enamelite LLC, USA # 7,018,465.

Istruzioni per l’uso di Spray Glaze
Indicazione: Applicazione sulla superficie ceramica di manufatti dentali in ceramica metallica realizzati con
Antagon o Carrara Interaction o pressati con Carrara Volumia (applicar due volte e esequire due cotture).
(Carrara Press Inlay, applicare due volte e eseguire due cotture alla prescritta temperature elevata: 750-760°C).
Controindicazioni: Non usare su pazienti allergici ad uno dei componenti.

1. Agitare la bomboletta finché la sfera in essa contenuta non si muove liberamente.
2. Preparare i manufatti secondo l’usuale tecnica preparatoria per la colorazione e la glasatura.
3. Spruzzare la glasura da una distanza di ± 25-30 cm sugli Stain precedentemente applicati e asciugati. Per un

uso ottimale del prodotto, spruzzare brevemente sulle superfici buccali, linguali, mesiali, distali e occlusali.
Agitare tra i vari spruzzi.

4. È possibile applicare la glasura su più unità contemporaneamente qualora queste siano collocate su un
supporto ceramico. Anche in questo caso occorre agitare bene la bomboletta tra le varie applicazioni.

5. Prima o dopo l’applicazione della glasura si possono effettuare piccole riparazioni, che non altereranno il
colore.

6. Programma di cottura per Carrara Interaction e Carrara Volumia:
Pre-essiccazione : 4 minuti
Temperatura iniziale : 450°C
Velocità di riscaldamento : 55-80°C/min
Temperatura finale : 830°C
Tempo vuoto : n.a.
Tempo di tenuta : 1 minuto

6b. Programma di cottura per Antagon Interaction:
Temperatura iniziale : 500°C
Temperatura finale : 885°C
Altri dati: v. programma Carrara

7. Eventuali macchie o residui di glasura sul fondo o sulle superfici metalliche di manufatti possono essere rimossi
dopo l’essiccazione con una spazzola a setole corte.

8. Per garantire ottime prestazioni, capovolgere la bomboletta fra le diverse applicazioni e premere il pulsante
dello spray. In questo modo la glasura residua eventualmente incollata uscirà dalla valvola prevenendo perdite
indesiderate del gas propellente.

Il contenuto di una bomboletta è sufficiente per 120 unità.

Coloración y abrillantado en una sola cocción
Muchas unidades en sólo unos segundos
Ahorra gastos de laboratorio
Aumenta la eficiencia de la producción
Se mantienen los detalles cromáticos característicos
No se descuelga en los bordes

Medidas de prevausión
Aviso: Contenedor bajo presión: Evite la exposición prolongada a la luz del sol o al calor de una calefacción,
horno u otras fuentes de calor. En caso de exposición a temperaturas superiores de 50°C, el contenedor puede
romperse y causar lesiones. No perforar, quemar, ni echar en un compactador de basura, tampoco después del uso.

Contenedores vacíos: desechar conforme a la reglamentación local vigente.

Los vapores son perjudiciales para la salud: Utilice ventilación adecuada y un sistema de extracción local
filtrada.
El uso indebido deliberado de este producto, como por ejemplo evaporarlo o inhalarlo, puede ser perjudicial o
mortal para la salud.

R12 : Extremadamente inflamable.
R36/37: Irrita los ojos y las vías respiratorias.
S2 : Manténgase fuera del alcance de los niños.
S9 : Consérvese el recipiente en lugar bien ventilado.
S16 : Protéjase de fuentes de ignición - no fumar
S24/25: Evítese el contacto con los ojos y la piel
S26 : En caso de contacto con los ojos, lávenlos inmediata y abundantemente con agua y acúdase a un médico.

Primeros auxilios: En caso de contacto con los ojos, véase S26. En caso de problemas respiratorios, búsquese el
aire fresco y acúdase a un médico. En caso de ingestión, acúdase inmediatamente a un médico.
Para más información: véase la ficha de datos de seguridad.

Contenido: Polvos de cerámica de porcelana, alcohol isopropílico, gas propulsor a base de hidrocarburos
(certificación ambiental).

Peso neto: 164 g

Peso del polvo: 22,5 g

Envase aerosol y patente de Enamelite LCC, USA # 7,018,465.

Instrucciones para el uso de Spray Glaze
Indicaciones: Para uso sobre la superficie cerámica de objetos de cerámica metálica confeccionados con Antagon
o Carrara Interaction o prensadas con Carrara Volumia (aplicar 2 veces y cocer 2 veces).
(Carrara Press Inlay, aplicar 2 veces y cocer 2 veces según temp. alta especial: 750-760°C)
Contraindicaciones: No usar en pacientes con alergia conocida a uno de los componentes.

1. Agitar bien hasta que la bola mezcladora se mueva libremente.
2. Prepare los objetos de la manera usual para la coloración y abrillantado.
3. Pulverice el esmalte en spray desde una distancia de unos 25 a 30 cm sobre el Stains aplicado y presecado.

Para asegurar el uso óptimo del producto, aplique dosis cortas en las superficies bucales, linguales, mesiales,
distales y oclusales, y agite la botella entre cada dosis.

4. Para tratar varias unidades a la vez, colóquelas sobre un soporte de cocción cerámico. Asimismo en este caso
es importante agitar de vez en cuando la botella.

5. Antes o después de aplicar el esmalte en spray sobre Antagon y Carrara Interaction Glaze aún se pueden hacer
reparaciones pequeñas. De esta manera se evita que se produzcan decoloraciones.

6. Programa de cocción para Carrara Interaction y Carrara Volumia:
Presecado : 4 minutos
Temperatura inicial : 450°C
Aumento de la temperatura : 55-80°C/min
Temperatura final : 830°C
Tiempo de vacío : ninguno
Tiempo de mantenimiento : 1 minuto

6b. Datos de cocción para Antagon Interaction:
Temperatura inicial : 500°C
Temperatura final : 885°C
Todas las demás instrucciones: Ver arriba.

7. Si cayera esmalte sobre la parte inferior o sobre las superficies de metal de objetos, quítelo después del secado
con un cepillo de pelos cortos.

8. Para un rendimiento óptimo del producto, dele la vuelta a la botella de vez en cuando entre dos aplicaciones y
presione el accionador mientras la botella esté boca abajo. De esta manera se eliminará el posible esmalte no
utilizado que se haya quedado atrapado en la válvula y se evitará que escape indeseadamente el agente propulsor.

Con cada botella de spray se pueden tratar unas 120 unidades.
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